

**Občianske združenie Inšpirujme svet so sídlom Na vršku 25, 942 01 Šurany – Kostolný
Sek, IČO:51769697, DIČ:2120799989, IBAN SK578330000002501462712, tel.
+421948213887, Email:marcelfilaga@gmail.com, www.inspirujmesvet.sk**



Čestná stráž prezidenta SR
Za kasárňou 3
831 03 Bratislava

Šurany 28.12. 2021

VEC: PodĎakovanie

Vážený pán plk. Ing. Branislav Vavrinec

Dovoľte mi s pocitom úcty a rešpektu poďakovať za spolupatričnosť pri Vianočnej zbierke, ktorú Útvar Čestnej stráže prezidenta SR zorganizoval pre naše OZ. Veľká vďaka patrí aj slobodníčke Monike Kováčikovej, ktorá už druhý rok stála za priebehom Vianočnej charitatívnej zbierky pre deti s neľahkým životným osudom a osamelých starých ľudí. V neposlednom rade ďakujem celému Útvaru Čestnej stráže 1. Rote, 2. Rote, RPV a štábu. Teší nás, že sme spojili sily pre dobrú a zmysluplnú aktivitu.

Dovoľte mi, priblížiť Vám históriu, cieľ a distribúciu zbierky. OZ Inšpirujme svet a Čestná stráž prezidenta potravínovou charitatívnou zbierkou každoročne prináša čaro Vianoc deťom a rodinám, ktoré to nemajú v živote ľahké, Snahou je potešiť deti, osamelých ľudí, a ľudí s ťažkým životným osudom, a tým aspoň na chvíľu zabudnúť na ich každodenné problémy a starosti. Myšlienkou je poukázať, že ich osud nám nie je ľahostajný a niekto na nich myslí. Cieľom je šírenie posolstva Vianoc, a to myslieť na druhých a rozdávať lásku tam, kde treba. Zbierka bola zameraná najmä na Vianočný nákup, z ktorého si rodinky vedeli pripraviť Štedrú večeru, zažiť pravú Vianočnú atmosféru, pripomenúť si všetky zvyky a tradície, no mysleli sme aj na darčeky, iné potrebné veci do domácnosti ako napr. drogériu, kozmetiku, čistiace prostriedky a iný spotrebný tovar. Zberné miesta sa nachádzali v mestách Bratislava, Nitra, Nové Zámky a Šurany.

Neviem opísať slovami ako som šťastný, keď vidím ako deti, rodiny, materské školy, základné školy, stredné školy, Čestná stráž prezidenta SR, Fakulta ekonomiky a manažmentu Nitra, organizácie, firmy, reštaurácie, bary, kaviarne, športové kluby, Centrum Slniečko, Mestské kultúrne stredisko Šurany, Nadácia „POMOC“ centrá voľného času, DHZ, Polícia, Hasiči, Rímskokatolícka farnosť Šurany, mnohé komunity, zdravotnícky personál, spolky, dôchodcovia, ľudia rôznych kultúr a vierovyznania, ľudia rôznych národností, podporili túto

našu zbierku. Na svete je stále viac dobrých ľudí. Ľudia si doprajú, sú všímaví, láskaví a pomáhajú aj v tomto zložitom období a to ma hreje na srdci.

Do zbierky sa zapojili a pomohli aj ľudia a rodiny, ktorým sme pomáhali, a teraz pomáhajú ďalej. Je to úctyhodná myšlienka a poslanstvo, ale aj veľmi zodpovedná úloha. Preto každý náš krok je veľmi dobre prediskutovaný, plánovaný a overený.

Nanešťastie, treba spomenúť aj miesta, kam putovala vyzbieraná pomoc. Deti, ktoré nepoznajú Vianoce, deti, ktoré stratili rodičov, deti, ktoré boli v minulosti týrané a zneužívané, rodiny, ktoré postihol požiar alebo prišli o strechu nad hlavou, choré detičky, rodiny a domácnosti bez pitnej vody a elektriny. Nezabudli sme ani na osamelých dôchodcov a ľudí, ktorí trávajú Vianoce bez rodiny a najbližších. Na všetky tieto miesta putovala naša pomoc. Spolu sa nám podarilo obdarovať približne dvestošesťdesiat detí a pár desiatok starších ľudí v Nitrianskom kraji. Úprimné poďakovanie patrí všetkým, ktorí prispeli a pomohli s Vianočnou zbierkou.

Všetkým Vám v mene OZ Inšpirujme svet prajem všetko len to najlepšie do Nového roka. Prajem Vám nech je každý nový deň naplnený láskou, zdravím, porozumením a šťastím.

Veľmi pekne ďakujem za čas, ktorý ste venovali prečítaniu môjho listu a prajem pekný deň.

S pozdravom

Mgr. Marcel Filaga, v.r.

Štatutár občianskeho združenia Inšpirujme svet